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Pebycbl

Pel. Bce cymmbl 12, B BepluMHe 4, Ha oTep3Kax M3 BepLUMHbl napsbl (1, 7), (2, 6) n (3, 5) Tak,
4yTObbI TPOMKa (1, 5, 6) HblNA HA OAHON FOPU3OHTANIN. ACCTaBbTE B KPYMKKAX TPEYro/ibHUKa BCe
unopbl oT 1 no 7 (KaKpoe no oA4HOMY pasy) TaK, YTobbl CyMMma YMCeN BAONb KaXKA0ro oTpesKa
npamoi 6bin1a ogHa U Ta XKe.

Pe2.1,2,2,3,3,1,3,1,1, 2.

Pe3. Bce npumepbl Takue: B BeplinHax 1, 2 1 3, cymMbl Ha CTOPOHax nbo
1+5+9+2=1+6+7+3=24+4+48+3, nnb60 1+6+8+2=1+4+9+43=2+5+7+3.

Pe4d. MuHnmanbHaa cymma 13. Bce npumepbl Takue: B cepeanHe 4, B BEPXHUX KPYXKKax 1 u 2.

Mpumep cymm Ha oTpesKax BAO/Ib IOMAHON: 3+9+1=1+8+4=4+7+2=2+5+6=13.

Pe5. Mpumepos mHoro, ckaxkem 0, 8, 1,9, 2,5, 3, 6, 4, 7 (0 — B BepLuMHE, ganee no Kpyry).
www.ashap.info/lgry/index.html
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/ Knacc
Jlormnka

Tpu 6paTa BEpHY/IUCH C pbibanku. Mama cnpocuna y Kaxaoro, CKoJIbKo OHM BMecTe NoiMmanmu
pbl6. Baca ckasan: “bonbue aecatn”, MNeta: “bonblwie BocemHaauatn”, Kons: “bonblue
naTHaguaTh”. CKoNbKo MOri10 6bITb MOMMAHO Pbib (YKaXKUTe BCe BO3MOXHOCTHU), ecnn
N3BECTHO, YTO ABa bpaTa cKaszanu nNpasay, a TPeTUii — Henpasay?

OtBeT: 16,17, 18

B oauH 13 ropoaos ocTpoBa pbluapeit n nxeuos npuexan ®aHTomac. Hekotopble xutenm
nobecenosanu ¢ PaHTOMacoM, a HEKOTOpPbIE U3 Tex, KTO NnobeceaoBan, farKe NPUrNACUIN EF0 B
roctn. Ha Bonpoc "Bbl pasroBapusanu ¢ PaHTomacom?" nonoxutenbHo otsetnam 50%
rOpoKaH, a Ha Bonpoc "Bbl npurnacunun ero B roctn?" - 60%. Koro 6onblue cpeam Tex, KTo
pasroBapmBan ¢ PaHTOMAcOM, HO He MPUFNACKUA ero B TOCTU, PbILLAPEN UAM TXKEL0B M Ha
CKOJIbKO MPOLEHTOB OT 06LLero yncna xutenem?

OtBeT: nxKeuoBs bonblie Ha 10%.

CaHa gpy*uT c Anekceem, Bepoit, lnebom, Jawei n EsreHnem. Y Hero eHb PoxaeHus. Ecan
npurnacuTtb Anekces, To Torga Hago npurnacutb n Bepy. O6a3aTtenbHO HYXKHO NpUraacuTb 1Mbo
lneba, nnbo Bepy, HO NpUrNaLWaTb UX BMECTE He CTOUT. TaKkKe HYXHO npuraacuTb nbo Jauwy,
nnbo EsreHns, nnbo obounx BmecTe. Jaly MOXKHO npuraawaTb ambo emecte ¢ Mnebom, nnbo
HWUKOrO M3 HUX. A ecin npurnacuTb EBreHns, To Toraa HeobxoAnMMo npurnacuTb Anekces u
Oawy. Koro »Ke BCE-TaKM Hafo NpuUrnacuTb?

OtseT: Jawy u Mneba.

3a Kpyribim cTonom ctoAat 2015 yenosek. Kaxablit U3 HUX — pbilapb, KOTOPbIN BCEraa roBopuT
npasay, UMK NXKeL, KOTopbli Bcerga xkeT. OKas3anoch, YTO PAAOM C KaXKAbIM IKELLOM CUAUT
POBHO OAMH /iXKel, Kaxkaoro ns cngawmx 3a CTOI0M CNPOCUAN, CKONbKO IKELL0B CUAUT PALOM
C HUM. HEeCKONbKO YenoBek OTBETU/IM, YTO OAMH, @ BCE OCTa/IbHble — YTOo ABa. Kakoe
HaMMeHbLLEE KOIMYECTBO /IKELLOB MOXKET CUAETb 33 CTO/IOM?

OTtBeT: 1008

B kKomnaHun 13 100 apysen, cpeam KOTOPbIX eCTb PbILAPU, XKELbl U HOPMasibHble Atoaun Hbian
NPOU3HECEHbI CeaytoLme BbiCKasbiBaHUA: «Cpean moux apysen 0 mxkeuos»; «Cpegm Mounx
apysen 1 nxxeu»; 1 1.4 80 ¢pasbl «Cpean moux apysen 99 nxKeuos». Yepes MUHYTY B TON Ke
KOMMNaHWKM Npo3ByYanm Te e ¢pasbl, HO KaXKAyo Gpasy NPOU3HEC He TOT YeNOBEK, YTO B
nepsbln pas. ElLe yepes MMUHYTY B TOM e KOMNAHWUM NPO3BYYanun Te e ppasbl, HO HU OANH
YyesIoBEK He NOBTOPUA YXKe NPOU3HECEHHbIX UM ¢dpas, 1 Tak ganee. Kaxkaplit nponsHéc 99
pa3nnyHbix ¢pas. CKONbKO NKEeL0B MOI10 HAXOAUTLCA B 3TON KOMMNaHUN?



OtBeT: 0 unun 1.



[eomeTpuA

Pasoenunte NpAMoyronbHUK pasmepom 18x8 Ha ABe YacTu TaK, YTOObI U3 HUX MOMKHO 6blN10
COCTaBMTb KBagpar.

OTBeT: npumep

M3 cepegmHbl M cTOPOHbI AB paBHOCTOPOHHErO TpeyroabHuka ABC onycTuan nepneHanKynapbl
MK v ML Ha ctopoHbl AC n BC. Hangute KL, echn AB = 1.
OTtBeT: KL =.

CKONbKMMUK cnocobamm MOXKHO M3 KNeT4aToro KBaaparta 4x4 (3KecTKo 3aKpenaeHHoro)
Bblpe3aTb MO IMHUAM CETKW MATb YrONKOB U3 TPEX KNETOK?

OTBeT: 16

MpuBeguTe NpUMep CEMUYTO/IbHUKA, KOTOPbIM MOXHO pa3pe3aTb Ha Napannenorpammsi.
MoKaXMTe Ha YepTesKe, KaK 3To caenarthb.

OTBeT: npumep

B octpoyronbHom TpeyronbHuke ABC: ZA = 30°; BB; u CC; — BbicoTbl; B, C;, — cepegmHbl cTopoH AC 1
AB cooTBeTcTBEHHO. Mo Kaknm yriom npecekatotca npamole BiC, n C,B,?

OTBeT: NoA NPAMbIM YIIOM.



CyMMbI 1 Npon3BeAEHNA
Haliaute cymmy 1-3+5-7 +9-...-2015.

OTBeT: -1008

Yemy paBHo npoussegenue (1-1/4)*(1-1/9)* ... (1 - 1/400)?

OTseT: 21/48.

HaliauTe 3Hakouepeaytowytoca cymmy 502*500-503*499+504*498-505*497+...+1000*2-
1001*1.

OtBeT: 125250

Yemy paBHo npoussegeHme (223 —1)/(273 + 1)*(323-1)/(373 + 1)* ... (10073 —1)/(100”3 + 1)?x

Otset: 2/3*(1 + 1/(100*101)) = 20202/30300.

3anuwunte apudpmeTnyeckoe BbiparkeHue (322 + 1)(324 + 1)*...*(37(2”n)+1) 6e3 ckobOK u
MHOTOTOUYUN.

Otsert: (3727 (n+1)) + 1)/(3”2 - 1) (6e3 cKOBOK U MHOrOTOUMN).



Anrebpa

YacTHoe OT AeleHuna ABYX OZHOYNEHOB paBHO 9x°y, a UX NpousseaeHune pasHo x%y°. Yemy oHU
MOTYT ObITb PaBHbI?

nnn

-3x°y" 37 -

lfoBaanHa 6e3 kocte ctomt 450 pybneit 3a Knnorpamm, rosagmHa ¢ Koctammn — 390 pybnei 3a
KuJiorpamm, a Koctm 6e3 rosaguHbl — 75 pybneit 3a kunorpamm. CKONIbKO KOCTEN B KMOTpamme
roBAAuHbI?

OTtseT: 160 rpamm.

a+b b+c c+a

C a b

Yucna a, b v ¢ TaKOBbI, YTO BblpaXKeHUsA , n NPUHUMaIOT
oAuHaKoBoe 3HavyeHue. Kakoe?

OTtBeT: 2 unm —1.

MN3BecTHO, uTo (@ — b + 2015), (b — c + 2015) u (c — a + 2015) — Tpu nocnenoBaTENbHbIX LLE/bIX
yncna. Hanaute atm Yncna.
OtBeT: 2014, 2015 1 2016.

[na nepeBo3KM NOYTbI U3 MOYTOBOrO OTAE/NEHUA Ha a3poAPOM bbln BbiC1aH aBTOMOOUb
«MockBuY». CamoNET C NOYTON NPU3EMANIICA PaHbLLE YCTAHOBNIEHHONO CPOKA, U NPUBE3EHHAA
nouta 6bla1a OTNPaB/ieHa B MOYTOBOE OTAE/IEHNE Ha MONYTHOM rpy3080i MmawuHe. Yepes 30
MWH. e34bl rpy30Bas Mall1Ha BCTPETUNA Ha gopore « MIOCKBUYY, KOTOPbIM MPUHAN MOYTY U, He
3a/,epKMBasCb, NOBepHYN 06paTHO. B noytoBoe oTaeneHne « MockBmY» Npubbia Ha 20 MUH.



paHblUue, Yem 06bI4HO. Ha CKOIbKO MUHYT paHbLUe YCTaHOB/IEHHOTO CPOKa NPM3EMANIICA

camonéer?

OTtBeT: 40 MUH.

Pacnonoxute B nopAaaKe BO3pacTaHMA Yyncna:

- 5y ) =y
222° 224 244 222
OTserT:

,1 22 2
222< 27 22< 22
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[lochenoBaTenbHble YMCNa

Haﬁ,ﬂ'MTe BOCeMb nocsieaoBaTeNIbHbIX LeNbIX YNCeN, CYMMa NePBbLIX TPEX N3 KOTOPbLIX PaBHa
CyMMe OCTaJibHbIX MNATH. YKaxkute Bce BapwnaHTLbI.

Otsert: -11; -10; ... -4.

CKONbKO nocnenoBaTesbHbIX HAaTypasibHbIX YMCEN, Ha4YMHaA ¢ 1, Ha40 CNOXKUTb, YTOObI
NoNY4YNTb TPEX3HAYHOE YNC/O, 3aNnCbiBaeMoe OAMHAKOBbIMU LUndpamm?

OtBerT: 36.

Cpeamuncenl, 2, .., n pOBHO BOCEMb YMCEN AENATCA HA 6 M POBHO LLECTb YNCEN AENATCA Ha 7.
Hangute uncno n.

OTBeT: 48.

Ha Kakyto umdpy MoxKeT OKaHYUMBaTbCA CyMMa NePBbIX N NOAPAA NAYLWMX HATYPANbHbIX Yncen?
OteeT: 0,1, 3,5, 6, 8.

CymMma undp HeCKONbKMX (He meHee ABYX) HaTypaibHbIX NOC/AeA0BaTe/IbHbIX Yncen pasHa 15.
CKONIbKO MOKeT BbITb uncen? YKaxKute sce BapmaHTbl.

OTtBeT: 0T 2 8o 5 uncen



8 Knacc
KombuHaTopuKa

3aBepytolLan GUH6AMOTEKON, yBUAEB, YTO 8 TOMOB «Masiol SHUMKAOMNEAMM KO30B» CTOAT B becnopsake,
yKasana Ha 370 6ubnmoTekapto. TOT B OTBET 3aaBU: «becnopaiok — He6ObLLONW, TaK Kak Kaxablii TOM
CTOMT 6O Ha cBOEM MecTe, 6o Ha cocegHem». CKOIbKMMM CNOCObamM MOXKHO PaccTaBUTb TOMA
3HUMKAONEANM B COOTBETCTBUM C STUM YCNOBUEM?

OtBeT: 34

B oeTcKuMiA cag 3aBe3M KapToUKM A8 06yYeHUs YTEHUIO: Ha HEKOTOPbIX M3 HUX HanucaH cior MA, Ha
ocCTasibHbIX — cnor HA. Kaxabin pebeHoK B3a1 MO TPM KapTOYKKU U CTaa cocTaBaATb c/ioBa. OKasasioch, YTo
13 cBoMX KapTouek 20 geTelt moryT cnoxutb cnoso MAMA, 30 aeten — cnoso HAHA, a 40 getelt — cnoso
MAHSA. Y cKoNbKuX AeTen BCe TPM KapTOYKU OANHAKOBbIE?

OTtseT: y 10.

TeTpagHbIil MNCT packpacuam B 23 ugeTa Mo KneTkam. [Mapa LBeToB Ha3blBAETCA XOPOLLEN, eCcnu
CYLLEeCTBYIOT A,BE COCeHME KNIETKN, 3aKpaLleHHble 3TUMM LBeTaMun. KaKoBO HaMMeHbLUee KOANYeCcTBO
XOpoLlmnx nap?

OTger: 22.

B HeKoTopbIx KneTkax Tabanubl 100x100 cToAT KpecTUKU. Kaxkabl KpeCcTUK ABAAETCA eAMHCTBEHHbIM
nb0o B CTPOKe, M6 B cToNbLE. Kakoe Hanboiblee KOIMYECTBO KPECTUKOB MOKET CTOATb B Tabauue?
OTserT: 198.

B oaHOM KoMnaHUM 6bIN0 X YeNnoBeK (KaxKabli — pbilapb UAn nxel). Kaxkapln nponsHec ¢ppasy: «Cpeau
BCEX OCTa/IbHbIX (HEe cuMTas MeHA) He Bosiblie n pbilapeit n He 6onblie k MxKeuos». Yemy mor 6bITb
paBeH X B 3aBMCMMOCTU OT n 1 k?

OTBeT: n+l1 < x <n+1+k



Anrebpa

Mpu KaKux Lenbix a ypaBHeHune ax’+x—a’=0 nmeeT xoTa 6bl OAMH Lie/blii KOpeHb?

OtBeT:a=0.

PewunTe ypaBHeHne

F—y3-8,35-8419 =2

Ortser: \sqrt{19}

HaiauTte Hanbonbluee 3HayeHue BbipaxeHua (a-b)*+(b-c)*+(c-a)’ npwu ycnosum a*+b*+c’=1.

OtBeT: 3

HaliauTe TaKyto napy HaTypanbHbIx Yucen n u m, uto \sqrt{n} - \sqrt{m} = \sqrt{1000}, u cymma
N+m HaMMEeHbLLAA N3 BCEX BO3MOXKHbIX.

OtBeT: n=1210, m = 10.

M3BecTHO, UTo (2Xx*—x+1)(y*+4y+8)(z>—2z+3)= 7. HailanTe x+y+z.

OTtBerT: -0,75.



[eomeTpuA

MycTb O — LEHTP OKPYHKHOCTU, ONMUCAHHOM OKONO TPeyronbHMKa ABC. Kakue yribl MoryT 6bITb y 3TOro
TpeyronbHUKa, ec/m YeTblpéxyronbHMK ABOC — pom6?

OtseT: 120, 30, 30.

H — opToueHTp TpeyronbHuKka ABC, B KoTopom AC=BH. Hangunte sennumHy yrna ABC.

OtBeT: 45° 1 135°

B Ky30Be rpy3oBoi MallMHbl pa3mepa 3Mx2m OCTaBuAn BpeBHO ANMHON 2 MeTpa C rBO3AEM B
cepeauHe. bpeBHO npu aBUKEHUM aBTOMOOMAA cCBOBOAHO KAaTa/0Ch B Ky30Be M L,@apanasio ero.
Kakas yacTb AHa Ky3oBa morna bbiTb McnopyeHHol? OTBET AaiTe C MOMOLLbIO PUCYHKA.

OTtBeT: MpAMOYronbHUK 3X2 M CO CKPYTNEHHBIMU KPaaMM, TO eCTb BMECTO YI/10B — YETBEPTMHKU
OKpY*KHOCTEM paanyca 1.

B NPAMOYroJibHOM TPEYrosibHUKe 6MCC€KTpMca NPAMOro yrna geant rminoTeHy3y B OTHOLWEHUN
1:4. B KaKom OTHOLLEHUW AeNnUT TMMNOTEeHY3Y BbICOTa, NPOBeAEeHHaA U3 BepPLUMHbI NPAMOro yrna?

OtBeT: 1: 16

Ha nn1ocKoCcTU NOCTPOUAM YeTbipe OKPYKHOCTU C LeHTPaMM B BepLUMHaxX NPAMOYroabHUKA
0,0,05041 pagnycamu ry, ry, I3, ry COOTBETCTBEHHO. OKa3a/10Ch, YTO OKPYKHOCTU MepeceKaroTca
B O4HOM TOYKe. Kakne 3HauYeHMA MOXKeT NPMHUMaTb 3HAKoYepeayoLWasaca CyMMa KBagpaTos
PaANYCOB > — 1%+ r3® — r,*?

OTtBeT: 0



[TpocCTble Ymcna

Ha KapTouKax no ogHOMYy HanucaHbl BCce uenble yncnaa ot 1 go 15. OgHy KapTouKy notepanm u
OKas3anochb, YTO CYMMa YMCeN Ha OCTa/IbHbIX KapTOYKax — npoctoe uncno. Kakaa KapTouka morna
6bITb NOTEpPAHA? (YKaXKuTe BCe BapUaHTbI)

OtBert: 7, 11, 13.

Hagute BCce TPOMKM NPOCTbIX YMCEN, B KOTOPbIX O4HO PAaBHO PAa3HOCTU KyBOB ABYX APYrUX.

OtBeT: 2,31 19.

Halﬁﬂ,MTe BCe NPOCTble YNCNa, KOTOPbIE PAaBHbI Cymme ABYX NMPOCTbIX YHNCEN N PA3HOCTU ABYX
NPOCTbIX YNcen.

OTBerT: 5.

3HalKa X04YeT COCTaBUTb YUCNO0 U3 Pa3ANYHbIX LUdpP TaK, YTobbl Ntobble ABe cToAWwME NoapPAa,
undpbl 06pas3oBbIBaNM NpocToe Yncio. Kakoe Hanbonbluee YNCI0 OH MOXKET MNONYYUTL?

OTtBeT: 89731.

CKonbKMmmM cnocobamm uncno 100 MOXKHO NpeacTaBUTb B BUAE CYMMbl TPeX NPOCTbIX Ymucen?
(nopanoK cnaraembix He BaXKeH)

OTBerT: 4.



[lochenoBaTenbHble YMCNa

Haﬁ,ﬂ,MTe BOCeEMb NocsieaoBaTeNIbHbIX LEeNbIX YNCeEN, CYMMa NEePBbLIX TPEX N3 KOTOPbLIX PaBHa
CYMMe OCTa/IbHbIX MATU. YKaXKMUTe BCe BapMaHTbI.

OTtBeT: -11; -10; ... -4.

CKoIbKO nocnenoBaTesbHbIX HaTypasibHbIX YMCeN, HayMHadA ¢ 1, Ha40 CNOXKUTb, YTOObI
NoNY4YNTb TPEX3HAYHOE YNC/O, 3aNnCbiBaeMoe OAMHAKOBbIMU LUnbpamm?

OtBerT: 36.

Cpeanuncenl, 2, .., n POBHO BOCEMb YMCE/ AENIATCA HA 6 U POBHO LIECTb YNCen AenATca Ha 7.
HanguTe uncno n.

OtBerT: 48.

Ha KaKyto undpy MOXKeT OKaHYMBATLCA CyMMa NepBbIX N NOAPAA NAYLWMX HATypabHbIX Yncen?
OtBeT: 0,1, 3,5, 6, 8.

Cymma umdp HECKONBbKMX (HE MeHee ABYX) HaTypanbHbIX NOCAeA0BaTeNbHbIX YnCcen paBHa 15.
CKO/IbKO MOXKEeT bbITb Yncen? YKaxKute Bce BapmaHTbl.

OTtBeT: 0T 2 A0 5 yncen



9 Knacc
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Mpu KaKux Lenbix a ypaBHeHune ax’+x—a’=0 nmeeT xoTa 6bl OAMH Lie/blii KOpeHb?

OtBeT:a=0.

PewunTe ypaBHeHne

F—y3-8,35-8419 =2
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[eomeTpuA

H — opToueHTp TpeyroabHuKka ABC, B KoTopom AC=BH. Hangute sBennumHy yrna ABC.

OtseT: 45° 1 135°

B npAmoyronbHOM TpeyronbHWKe 6UCCEKTPUCA NPAMOTO Yraa AeNNT TMNoTeHY3Yy B OTHOWEHUMN
1:4. B KQaKOM OTHOLUEHWUWN AENNT TMNOTEHY3Y BbICOTA, NPOBEAEHHAA U3 BEPLUMHbI NPSAMOro yrna?

OTtBeT: 1: 16

Mpamasn, npoxogAwan Yepes BepMHy A 1 TOUKY E Ha cTopoHe BC npAamoyronbHnKka ABCD,
OeNNT NPAMOYIO/IbHUK Ha ABe YacTu: TpeyronbHuK ABE n tpaneuunto AECD. N13BecTHO, 4TO
SABE/SAECD = 1/6 HaﬁAMTe BE/EC

OTserT: 2/5

Ha nn1ocKoCcTU NOCTPOUAM YeTbipe OKPYHKHOCTU C LeHTPaMn B BepLUMHAX NPAMOYroabHUKA
0,0,05041 pagnycamm ry, r,, 3, ry COOTBETCTBEHHO. OKa3a/10Chb, YTO OKPYKHOCTU MepeceKaroTcA
B O4HOM TOYKe. Kakne 3HauyeHMA MOXKeT NPMHUMaTb 3HaKoYepeayoLWaaca CyMMa KBagpaTos
PaANYCOB > — 1% + r3® — r,*?

OTtBeT: 0

B Tpaneunn ABCD To4ka M nexkut Ha 6okoBoi ctopoHe CD TaK, yto LZABM = ZCBD = Z/BCD = a.
Hangute gnnny BM, echn AB = b.

OTBerT: .



[TpocCTble Ymcna

Ha KapTouKax no ogHOMYy HanucaHbl BCce uenble yncnaa ot 1 go 15. OgHy KapTouKy notepanm u
OKas3anochb, YTO CYMMa YMCeN Ha OCTa/IbHbIX KapTOYKax — npoctoe uncno. Kakaa KapTouka morna
6bITb NOTEpPAHA? (YKaXKuTe BCe BapUaHTbI)

OtBert: 7, 11, 13.

Hagute BCce TPOMKM NPOCTbIX YMCEN, B KOTOPbIX O4HO PAaBHO PAa3HOCTU KyBOB ABYX APYrUX.

OtBeT: 2,31 19.

Halﬁﬂ,MTe BCe NPOCTble YNCNa, KOTOPbIE PAaBHbI Cymme ABYX NMPOCTbIX YHNCEN N PA3HOCTU ABYX
NPOCTbIX YNcen.

OTBerT: 5.

3HalKa X04YeT COCTaBUTb YUCNO0 U3 Pa3ANYHbIX LUdpP TaK, YTobbl Ntobble ABe cToAWwME NoapPAa,
undpbl 06pas3oBbIBaNM NpocToe Yncio. Kakoe Hanbonbluee YNCI0 OH MOXKET MNONYYUTL?

OTtBeT: 89731.

CKonbKMmmM cnocobamm uncno 100 MOXKHO NpeacTaBUTb B BUAE CYMMbl TPeX NPOCTbIX Ymucen?
(nopanoK cnaraembix He BaXKeH)

OTBerT: 4.



[lochenoBaTeNbHOCTH

B nocneposatenbHocTH {a,} cymma ntobbix TPEX Nnogpasg naywmx yncen pasHa 2004, npuyém
a,=668, 2,00=667. Yemy paBHO azy4?

OTBeT: a,004=669.

B nocnegoBatenbHocTH x1, X2, ..., X100 Karkabiii uneH xk Ha k 6oablue cymmbl BCeX
npeablaywmx yneHos, x1=1. Hangute cymmy nepsbix 100 yneHoB nocneaoBaTe/IbHOCTHU.

Otset: 2101 — 102 = 1999.

CocTaBbTe 13 31eMeHTOoB nocnegosatensHoctn 1,1/, /s, */a, /s, e, /7, apndmeTuueckyto
NPOrpeccuio A vHsl 5.

OTBeT: npumep.

Tona Bbinoxkun B pag 101 moHeTy gocTonHcTBOM 1, 2 1 3 KonenKkn. OKasanoch, YTo Mexay
KaXKAbIMU ABYMSA KOMEeYHbIMM MOHETAMM NIEXKUT XOTA Obl 04HA MOHETA, MeXAY KaXKabiMu
ABYMA ABYXKONEEYHbIMU MOHETAaMM NieXKaT XOTA Obl AiBE MOHETbI, @ MEXAY KaXKAbIMU ABYMSA
TPEXKONEeYHbIMM MOHETAMM NEXKAT XOTA Obl TPM MOHETbI. CKO/IbKO TPEXKOMNEEYHbIX MOHET
morno 6biTb y Tonun?

OTtBeT: 25 nnmn 26.

B marasuH 3aBe3nu 20 Kr cbipa, 32 HUM BbICTpoMaack odepeab. OTNYCTUB Cbip o4YepeaHOMyY
noKynaTento, NpoAasLmLa 6e30WwWmnboYHO NoACUMTLIBAET CpeaHMIA BEC MOKYMKN MO BCEMY
NPoAaHHOMY CbIpy M COOBLLAET, Ha CKONIbKO Ye/I0BEK XBAaTUT OCTaBLUErocs Cbipa, eciv Bce byayTt
MOKynaTb MMEHHO Mo 3TOMY cpegHeMy Becy. Mocne Kaxaoi 13 nepsbiX A4ecATU NOKYNOoK
npoAaswmua coobliana, YTo Cbipa XBaTUT elle poBHO Ha 10 YyenoseK. Kakoe KOAMYECTBO Cbipa
MOT/I0 OCTaTbCA NOC/e NePBbIX AECATU MOKYMNOK?

OtBeT: 10 Kr.
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